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ENCUESTA SOBRE CANCELACIÓN DE CITAS MÉDICAS.
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¿INFECCIÓN COVID-19? ENFERMEDAD

61,7% 19,9% 17,4%

OBJETIVO
Conocer la situación actual en 

cuanto al retraso en la recuperación 
de las citas médicas canceladas 

durante el Estado de Alarma por el 
SARS-CoV-2

ÁMBITO
Atención centrada 

en la persona

METODOLOGÍA
- Encuesta telemática

- 185 respuestas
- 15 preguntas

- Realizada del 19 de junio al 5 de 
julio de 2020

RESULTADOS

Durante el Estado de Alarma…

¿Le han anulado o retrasado alguna cita de 
consulta, revisión o realización de pruebas?

SI No tenía  (21,8%)

ASMA EPOC

Anulación desde Neumología 
92,6 %

¿Se han puesto en contacto 
para concertar nueva fecha?

SI No tenía  (21,7%) SI No tenía  (14,7%)

Anulación del paciente 
7,4 %

¿Ha recibido atención sanitaria 
telefónica o telemática?

¿Se ha sentido bien atendido?

14,1% 42,3% 28,8%12,7% 41,8% 23,6%17,7% 58,3% 41,1%

Con AP Con Neumología Pruebas Con AP Con Neumología Pruebas Con AP Con Neumología Pruebas

SI
48…

NO
51,70%

¿Ha pedido nueva cita?

SI  20%

NO  60%

Se han puesto 
en contacto

20%

Anulación desde Neumología 
63,5 %

¿Se han puesto en contacto 
para concertar nueva fecha?

Anulación del paciente 
14 %

¿Ha pedido nueva cita?

Anulación desde Neumología 
82,3 %

¿Se han puesto en contacto 
para concertar nueva fecha?

Anulación del paciente 
17,8 %

¿Ha pedido nueva cita?

SI
50,40%

NO
49,60%

SI
47,1…NO 

52,9%

SI  17,9%  

NO  42,80%

Se han puesto 
en contacto  

33,90%

SI  20%

NO  46,50%

Se han puesto 
en contacto  

32,60%

- Alto % de pacientes que han dejado 
de acudir a revisión y no tiene 

concertada nueva cita.
- Impacto en el diagnóstico y 

seguimiento de la enfermedad  por la 
disminución de pruebas diagnósticas 

realizadas.
- Necesidad de reforzar la atención y 
seguimiento de la enfermedad entre 

clínicos y pacientes.

15,60%

35,20%

42,50%

22,30%

No he podido contactar

No he necesitado atención

Sí, contactado con AP

Sí, contactado con Neumo.

42%

35,80
%

34,10%

Sí, consulta
con AP

Sí, consulta
con Neumo

No

CONCLUSIONES


